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A Knorr-Bremse újra elnyerte a „Legjobb márka” minősítést a 
haszongépjármű-iparban 

 
Az ügyfelek továbbra is elégedettek a hozzáadott értékkel 

 
A Knorr-Bremse egymás után tizenegy alkalommal nyerte el a „Legjobb márka a 
haszongépjármű-iparban” elismerést a „fékek” kategóriájában. Bernd Spies, a Knorr-Bremse 
haszongépjármű-rendszerekért felelős igazgatósági elnöke a német haszongépjármű-ipar 
prominens képviselőiből álló hallgatóság előtt lépett fel, hogy átvegye a díjat a wagenhalleni 
esemény helyszínén, Stuttgartban. 

 
„Az a tény, hogy egy szakemberekből álló hallgatóság továbbra is így fejezi ki, hogy elismeri és 
nagyra becsüli teljesítményünket, évről évre hatalmas motivációt jelent számunkra, hogy még jobb 
munkát végezzünk” – mondta Spies. „Már alig várjuk, hogy üdvözölhessük vendégeinket az IAA 
haszongépjárművek bemutatóján és az Automechanika kiállításon szeptemberben. Ezek a kiállítások 
hatalmas lehetőséget jelentenek számunkra, hogy bemutathassuk a haszongépjárműveink portfóliója 
által kínált alkalmazási lehetőségek teljes skáláját, és bepillantást engedjünk abba, mit tartogat a jövő 
a vezetéssegítő rendszerek és az automatizált vezetés terén. Ezekkel az előre lépésekkel még 
nagyobb biztonságot érhetünk el, és csökkenthetjük az üzemeltetési költséget a jármű teljes 
életciklusában, ami újabb jelentős előnyt fog jelenteni az ügyfelek számára. A kormányrendszerek 
piacára történő tervezett belépésünkkel pedig ügyfeleinknek még több, teljesen integrált 
rendszermegoldást kínálhatunk.” 

 
Az EuroTransportMedia (ETM) által kiadott három haszongépjárművekkel foglalkozó magazin több 
mint 9000 olvasója fogadta el a meghívást, hogy szavazzon az iparág legjobb haszongépjárműveire 
és márkáira. Ennek a hozzáértő közönségnek az ajánlása széles körben a minőség pecsétjének 
számít a nyertes márkanevek és termékek biztonsága és megbízhatósága terén, valamint fontos 
jelzője a márkáról kialakult képnek. 

 
Képaláírás: A Knorr-Bremse egymás után tizenegy alkalommal nyerte el a „Legjobb márka a 
haszongépjármű-iparban” elismerést a „fékek” kategóriájában. Bernd Spies, a Knorr-Bremse 
haszongépjármű-rendszerekért felelős igazgatósági elnöke fellépett, hogy átvegye a díjat. 

 
A Knorr-Bremse a világ vezető vasútijármű- és haszongépjármű-fékrendszereket gyártó vállalata, 
amely közel 6 milliárd eurós összbevétellel rendelkezett 2015-ben. Több mint 30 országban közel 
25 000 alkalmazott vesz részt a fék-, ajtó-, irányítási és energiaellátási rendszerek, HVAC- és 
vezetéssegítő rendszerek, valamint az erőátvitelhez és az átvitelszabályozáshoz szükséges 
technológiák és alkatrészek fejlesztésében, gyártásában és karbantartásában. Az iparági technológia 
terén vezető pozícióval rendelkező vállalat több mint 110 éve meghatározó módon járul hozzá 
termékeivel a közúti és vasúti közlekedés nagyobb fokú biztonságához. Minden egyes nap 
világszerte több mint egymilliárd ember helyezi bizalmát a Knorr-Bremse által gyártott rendszerekbe. 
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